



UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI
FACULTATEA DE ELECTRONICĂ COMUNICAȚII ȘI CALCULATOARE
 Str. Târgul din Vale, Nr. 1, Pitești - 110040, jud. Argeș, România
 Tel./Fax: +40-(0)348-453 200, www.upit.ro



PLAN OPERAȚIONAL -2010

OBIECTIVE	Acțiuni, programe, activități	Responsabil	Termen	Costuri estimate -Lei-	Sursa de finanțare	Observații
1. Didactice	Asigurarea performanței didactice prin optimizarea procesului de formare a competențelor.	Conducerile catedrelor	Permanent	-	-	
	Adaptarea metodologiei proprii de practică și încheierea convențiilor de practică cu instituții din mediul economic local	Prodecan	Mai 2010	-	-	
	Analiza fișelor de disciplină, și a programelor analitice în vederea optimizării curriculare	Șefii de catedră	Feb. 2010 Sept. 2010	-	-	
	Evaluarea colegială și Evaluarea personalului didactic de către studenți	Responsabilul cu calitatea pe facultate	Ian. 2010 Mar. 2010	-	-	
2. Cercetare științifică	Maximizarea valorii indicatorului de performanță a cercetării IC6, la nivelul catedrelor	Șefii de catedră	Permanent			
	Dezvoltarea cercetării științifice în domenii prioritare, identificate la nivel național și internațional	Decan	Permanent	-	-	
	Întocmirea documentatiei conform noilor reglementari și standarde de acreditare, pentru un centru de cercetare al facultății	Directorii de centre și secretarul științific	Feb. 2010	5.000	UPIT	Din regia la contractele de cercetare
	Creșterea nivelului de clasificare a Buletinului științific Seria <i>Electronică și știința calculatoarelor</i> la categoria B+	Secretarul științific al facultatii	30 Dec.2010	1.000	UPIT	
	Creșterea implicării studenților în cercetarea științifică. Analiza activității cercurilor științifice studentesti.	Birourile de catedră	Permanent	-	-	
	Organizarea conferinței cercurilor științifice studențești	Secretar științific	Mai 2010	3.000	UPIT și sponsori	

ANEXA II.1.1.5.

3. Administrative și în comunitatea academică	Modernizarea laboratoarelor didactice pentru programul de studii de licența <i>Rețele și software de telecomunicații</i>	Șeful Catedrei de Electronica și Calculatoare Titularii disciplinelor din planul de învățământ	Dec. 2010	50.000	UPIT, Contracte de cercetare, Sponsorizari, Parteneriate cu companii din domeniu	
	Întocmirea dosarului pentru autorizare provizorie a specializării de licență Electronica Aplicata pentru functionare la filiala din Râmnicu Vâlcea.	Șeful Catedrei de Electronica și Calculatoare Conducerea facultății	Mar. 2010	Taxa ARACIS	UPIT	
	Obținerea spațiilor în corpurile noi ale universității, inclusiv pentru laboratoare de specialitate didactice și de cercetare.	Conducerea facultății	Permanent	-	-	La Pitești și la Rm. Vâlcea
	Îmbunătățirea sistemului de colectarea a opiniei studenților și întărirea colaborării cu asociațiile studentesti.	Conducerea facultății	Permanent	-	-	Cu sprijinul reprezentanților asociațiilor studentești
	Organizarea și desfășurarea ședințelor de informare cu studenții, organizate pe ani de studiu.	Conducerea facultății	Apr. 2010 Dec. 2010	-	-	
	Implementarea sistemului destinat CRESTERII CAPACITĂȚII ADMINISTRATIVE PENTRU CD&I PRIN SOLUȚII TIC AVANSATE în cadrul Universității din Pitești.	Decan- director de proiect Secretarul științific al facultății	Dec. 2010	400.000	POSCCE-A2-O2.2.4-2009-3	In cooperare cu toate facultățile din universitate
	Optimizarea programului orar pentru studenți	Prodecan	Feb. 2010 Sept. 2010	-	-	-

ANEXA II.1.1.5.

4. Relația cu mediul extern	Menținerea, dezvoltarea și diversificarea relațiilor de colaborare cu alte organizații europene și internaționale ce au ca scop principal educația universitară	Conducerea facultății	Permanent	-	-	În special acorduri ERASMUS
	Organizarea conferinței internaționale SIITME 2010 la Pitesti, în parteneriat cu Universitatea Politehnica Bucuresti	Biroul Catedrei de Electronică și Calculatoare	Sept. 2010	10.000	MECI, contracte de cercetare, alte surse	
	Valorificarea parteneriatelor existente cu unități de învățământ din sistemul preuniversitar	Conducerea facultății	Permanent	-	-	Prezentarea facultății
	Organizarea vizitelor de prezentare a ofertei educaționale a facultății în licee.	Conducerea facultății	Ian.-Apr. 2010	-	-	
	Recrutarea și implicarea cadrelor didactice din facultate pentru activități de formare continuă	Conducerea facultății	Permanent	-	-	
	Organizarea conferinței internaționale TPE 2010 (editia a 6-a), în parteneriat cu cinci institutii din strainatate.	Conducerea facultății	Iulie. 2010	-	-	Pe bază de protocol internațional
	Asigurarea vizibilității cercetării științifice și a ofertei educaționale pe pagina web a facultății	Secretar științific	Permanent	-	-	

DECAN,

Prof.univ.dr.ing. Silviu IONIȚĂ